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Lee la pregunta y las lfneas 10 a 14 del drama. Algunas de las oraciones se pueden se leccionar. Haz 
cl ic para se leccionar la respuesta correcta. 

LQue oraci6n apoya la idea de que Burro s6Io se preocupa por el mismo? 

10 BURRO: [Confundido] . LCual canasta de comida? 

11 PERRO: La que tienes en el lomo. 

12 BURRO: [Vo/tea a ver a sus alrededores] . r-r'o no la veo . 

13 PERRO: [Agitado]. Pues c6mo lavas aver si s6Io puedes mirar el pasto que t ienes frente a ti . 

14 BURRO: Pues yo nada mas tengo ojos para este banquete. Si no veo ninguna canasta, es que 
no hay ninguna canasta . 

Lee la pregunta y las lfneas 40 y 41 del drama. Algunas de las pa labras se pueden seleccionar. Haz cl ic 
para seleccionar la respuesta correcta . 

LQue palab ras ayudan al lector a entender el significado de mutuamente como se usa en la lfnea 41? 
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lEn que se parecen las estrofas 4 a 6 (versos 13 al 
 
1. 6  
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La oraci6n 2 t iene un error. Selecciona la respuesta que corrige el error. 

Por ejemplo, cuando [ empece a tocar la guitarra ~], no sabfa c6mo sostenerla correctamente. 
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